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DESCARGAR 
CATÁLOGO



Nuestras modernas instalaciones se localizan 
en el municipio costero de Mundaka (Bizkaia), 
a orillas del Cantábrico y dentro de la Reserva 
de la Biosfera de Urdaibai. Desde sus inicios 
en 1963 la trayectoria de CUSUMANO ha 
estado marcada por la calidad y la búsqueda 
de la excelencia de las materias primas y 
procesos productivos. Como consecuencia de 
ello, nuestras conservas gozan de un reconocido 
prestigio entre los más exigentes gourmets.

Desde nuestros comienzos, la filosofía de 
CUSUMANO ha sido la elaboración de una 
conserva natural y artesana como así se indica 
en nuestros envases.

En esta búsqueda de la excelencia, hemos 
logrado una fusión entre lo artesano y natural 
sumado a las garantías que nos ofrecen las 
nuevas tecnologías. Todos nuestros procesos 
están certificados con la ISO 9001:2015 e 
ISO 14001:2015 de AENOR, IFS, BSCI y 
MSC a nivel nacional e internacional.

CONSERVAMOS
LAS TRADICIONES



DEL CANTÁBRICO 
NATURALMENTE

Referencia a nivel
Nacional e Internacional
Con nuestro trabajo, dedicación y buen hacer 
hemos logrado el reconocimiento de nuestros 
productos entre nuestros distribuidores de 
España, Italia, Suiza y Alemania. Incluso nuestros 
competidores nos han confiado la elaboración de 
algunos de sus productos de alta gama en envases 
de vidrio. En este terreno somos referencia a 
nivel nacional, habiendo alcanzado un grado de 
especialización, calidad y capacidad productiva al 
alcance de muy pocas empresas del sector. 

Estamos orgullosos de preservar nuestra esencia, 
nuestra forma natural y artesanal de hacer las 
cosas para ofrecer al cliente el mejor resultado…  
la calidad de CUSUMANO.

Nuestros procedimientos y procesos no 
se improvisan. Todo está minuciosamente 
controlado, desde la selección de nuestras 
materias primas hasta su transporte, 
recepción y almacenaje.

Además, cada una de las partidas que se 
introducen en producción están debidamente 
identificadas lo cual nos permite controlar la 
trazabilidad de todos nuestros productos.

Esmero, control en los procesos, respeto a los 
tiempos de maduración son los pilares en los 
que se fundamenta CUSUMANO. Las cosas 
bien hechas son nuestra seña de identidad y la 
satisfacción de nuestros clientes, nuestra razón 
de ser.

Nuestra Razón de ser 
es la Calidad



HORECA



Lomos de Bonito del Norte Fresco de Costera en aceite de oliva

Bonito del Norte Fresco de Costera en aceite de oliva

30009

Lomos de Bonito del Norte en 
aceite de oliva. Pandereta

Lata

1.850 g / 1.400 g

8 unidades

30006

Bonito del Norte en aceite de 
oliva. Pandereta

Lata

1.850 g / 1.400 g

8 unidades

30002

Bonito del Norte en escabeche.
Pandereta

Lata

1.850 g / 1.400 g

8 unidades

30010

Bonito del Norte en escabeche sin 
sangacho. Pandereta

Lata

1.850 g / 1.400 g

8 unidades

PANDERETA

PANDERETA

PANDERETA

PANDERETA

Bonito del Norte Fresco de Costera en escabeche sin sangacho

Bonito del Norte Fresco de Costera en escabeche

Tel.: 946 881 650  I  pedidos@cusumano.es

Lomos de Bonito 
del Norte

HORECABonito del Norte



Bonito del Norte Fresco de Costera en salsa sin sangacho

30005

Bonito del Norte en salsa 
sin sangacho. Pandereta

Lata

1.850 g / 1.400 g

8 unidades

30042

Bonito del Norte en escabeche. 
5 Kg

Lata

4.000 g / 3.250 g

8 unidades

30043

Bonito del Norte en escabeche.  
sin sangacho. 5 Kg

Lata

4.000 g / 3.250 g

8 unidades

PANDERETA

HORECA

Bonito del Norte Fresco de Costera en escabeche sin sangacho

Bonito del Norte Frescode Costera en escabeche

5 KG

5 KG

Bonito del Norte

Tacos de Bonito 
del Norte

Tel.: 946 881 650  I  pedidos@cusumano.es



ALIMENTACIÓN



Bonito del Norte Fresco de Costera en aceite de oliva

Bonito del Norte Fresco de Costera en salsa

Ventresca de Bonito del Norte Fresco de Costera en aceite de oliva

30008

Bonito del Norte en aceite de oliva 
OL/120

Lata

115 g / 82 g

12 unidades

30015

Bonito del Norte en salsa OL/120

Lata

115 g / 82 g

12 unidades

30072

Ventresca de Bonito del Norte  
en aceite de oliva OL/120

Lata

115 g / 82 g

12 unidades

30007

Bonito del Norte en aceite de oliva 
RO/280

Lata

266 g / 190 g

12 unidades

30003

Bonito del Norte en escabeche 
RO/280

Lata

266 g / 190 g

12 unidades

Bonito del Norte Fresco de Costera en escabeche

Bonito del Norte Fresco de Costera en aceite de oliva

Tel.: 946 881 650  I  pedidos@cusumano.es

Bonito del Norte ALIMENTACIÓN



Bonito del Norte Fresco de Costera en aceite de oliva

30085

Bonito del Norte en aceite  
de oliva 450 ml

Cristal

400 g / 260 g

6 unidades

30086

Bonito del Norte en aceite  
de oliva 212 ml

Cristal

200 g / 140 g

12 unidades

30082

Bonito del Norte en 
agua mineral 212 ml

Cristal

200 g / 140 g

12 unidades

ALIMENTACIÓN

Bonito del Norte Fresco de Costera en agua mineral

Bonito del Norte Fresco de Costera en aceite de oliva

Bonito del Norte

Lomos de Bonito 
del Norte

Tel.: 946 881 650  I  pedidos@cusumano.es



ESPECIALIDADES 
Y GOURMET



Filetes de Bonito del Norte Fresco de Costera en aceite de oliva

30014

Filetes de Bonito del Norte  
en aceite de oliva RR/335

Lata

320 g / 230 g

6 unidades

30313

Filetes de Anchoa del Cantábrico 
en aceite de oliva 50 g

Lata

50 g / 29 g

6 unidades

30312

Filetes de Anchoa del Cantábrico 
en aceite de oliva 90 g

Cristal

90 g / 50 g

8 unidades

GOURMET

Filetes de Anchoa en aceite de oliva

Filetes de Anchoa en aceite de oliva

Especialidades y Gourmet

Filetes de Anchoa

Tel.: 946 881 650  I  pedidos@cusumano.es



Mejillones 
en escabeche

Mejillones en escabeche 6/8 piezas 

Mejillones en escabeche 8/12 piezas

30273

Mejillones en escabeche RR/125. 
6/8 piezas

Lata

115 g / 72 g

12 unidades

30275

Mejillones en escabeche RR/125. 
8/12 piezas

Lata

115 g / 72 g

12 unidades

Tel.: 946 881 650  I  pedidos@cusumano.es

Especialidades y Gourmet ESPECIALIDADES



Navajas al natural

Berberechos al natural

30274

Navajas al natural RR/120.  
6/8 piezas

Lata

115 g / 63 g

12 unidades

30276

Berberechos al natural RR/120. 
25/30 piezas

Lata

115 g / 70 g

6 unidades

30272

Sardinillas en aceite de oliva 
RR/125. 16/20 piezas

Lata

115 g / 88 g

12 unidades

30278

Zamburiñas en salsa de vieira 
RR/120. 12/14 piezas

Lata

110 g / 60 g

12 unidades

Zamburiñas en salsa de vieira

Sardinillas en aceite de oliva

Tel.: 946 881 650  I  pedidos@cusumano.es
Navajas al natural

ESPECIALIDADESEspecialidades y Gourmet



Paté fresco de Atún en aceite de oliva     

Paté fresco de Atún en escabeche

30906

Paté fresco de Atún en aceite  
de oliva. Pack-2

Lata

85 g x 2

12 unidades

30904

Paté fresco de Atún en escabeche.
Pack-2

Lata

85 g x 2

12 unidades

30911

Paté fresco de Atún en aceite  
de oliva. R0/900

Lata

900 g

12 unidades

30900

Paté fresco de Atún en escabeche.
R0/900

Lata

900 g

12 unidades

Paté fresco de Atún en escabeche

Paté fresco de Atún en aceite de oliva

Tel.: 946 881 650  I  pedidos@cusumano.es

Berberechos  
al natural

Especialidades y Gourmet ESPECIALIDADES


